

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Guadalcazar**

Núm. 143/2018

Rectificación Anuncios Números 4.710/2017 de 29/12/2017 (BOP nº 245) y 98/2018 de 16/1/2018 (BOP nº 11).

Advertidos errores en los anuncios publicados en el Boletín Oficial de la Provincia nº 245, de 29 de diciembre I de 2017, relativo a aprobación por el Ayuntamiento Pleno en Sesión Extraordinaria y Urgente celebrada el día 22 de diciembre de I año 2017, y 98/2018, de 16 de enero; se procede a su corrección en los siguientes términos:

Anuncio 4710/2017

Donde dice "aprobó inicialmente la los expedientes 4/2017 de modificación del Presupuesto General ejercicio 2016 prorrogado para 2017, para concesión de créditos extraordinarios; expediente 5/2017 de modificación del Presupuesto General ejercicio 2016 prorrogado para 2017, mediante transferencia de créditos y expedientes 6/2017 de modificación del Presupuesto General ejercicio

2016 prorrogado para 2017, mediante transferencias de crédito que afectan exclusivamente al capítulo I"; debe decir aprobó inicialmente la los expedientes 4/2017 de modificación del Presupuesto General ejercicio 2016 prorrogado para 2017, para concesión de créditos extraordinarios y expediente 5/2017 de modificación del Presupuesto General ejercicio 2016 prorrogado para 2017, mediante transferencia de créditos.

Donde dice "se expone al público por el plazo de treinta días, a contar desde el día siguiente a la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que pueda ser examinada y presentar las reclamaciones que se estimen oportunas"; debe decir se expone al público por el plazo de quince días, a contar desde el día siguiente a la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, para que pueda ser examinada y presentar las reclamaciones que se estimen oportunas.

Anuncio 98/2018

Con esta rectificación queda sin efecto la publicación de este anuncio.

Lo que se hace público para general conocimiento en Guadalcazar, a 17 de enero del año 2018. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Francisco Estepa Lendines.